
ATA DA 32.2 SESSAO PLENARIA ORDINARIA
DO DIA 04 DE DEZEMBRO DE 2024

ATA N.° 032/2024 da Sessao Plenaria
Ordinaria da Camara Municipal de
Alfredo Chaves, Espirito Santo.

Aos 04 (quatro) dias do més de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e
quatro), as 18 (dezoito) horas, no Plenario Brasilito Pilon, na Sede da Camara
Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, numero 62 (sessenta e dois), Bairro
Geovani Breda, Alfredo Chaves, Espirito Santo, realizou-se a 32.2 (trigésima
segunda) Sess&o Plenaria, Ordinaria, presidida pelo Vereador CHARLES
GAIGHER (Presidente) e secretariada pelo Vereador ARMANDO ZANATA
INGLE RIBEIRO (1.° Secretario), estando presentes os demais Vereadores:
NILTON CESAR BELMOK (Vice-Presidente), ADILSON JOSE ROVETA, HUGO
LUIZ PICOLI MENEGHEL, NARCIZO DE ABREU GRASSI, OSVALDO
SGULMARO, SERAFINO ANTONIO SIMON! e SERGIO BIANCHI. Apods a
chamada dos Vereadores e verificacdo do quérum legal, o Excelentissimo
Presidente declarou aberta a Sessao, cumprimentou e agradeceu a presenca de
todos, assim como a participacao dos que acompanham pelos Canais Oficiais
de Comunicagao da Camara Municipal. Informou, com fundamento no Artigo 141
do Regimento Interno, que a Ata da ultima Sessao Ordinaria, realizada no dia 21
(vinte e um) de novembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), ficou a disposicao
dos Vereadores, anexa a pasta, sendo dispensada sua leitura em Plendrio: em
deliberagéo, posta em discuss@o e votacdo nominal, a Ata foi APROVADA por
todos os Vereadores. Em sequéncia, o Excelentissimo Presidente procedeu o
EXPEDIENTE DO DIA: Or iundos de Diversos: Leitura do Oficio Circular da
Secretaria Municipal de Assisténcia Social e Cidadania SEMASC N.° 372/2024,
que encaminha a Relagdo dos Beneficiarios do Programa Bolsa Familia,
referente ao més de dezembro de 2024. O Presidente informou que o
documento esta a disposicdo de todos na Secretaria e no site da Camara

22 AEA ipal. Oriundos dos Vereadores: Leitura da INDICAGAO N.° 080/2024, de
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autoria do Vereador ADILSON JOSE ROVETA, que indica/solicita ao Diretor do
Departamento de Edificacdes e de Rodovias do Estado do Espirito Santo (DER-
ES) a necessidade de instalacao de Placas de Sinalizagdo na Rodovia Pedro
Berto Fiorin ES-146, no trecho denominado Cafundé, no Municipio de Alfredo
Chaves. Posta em discusséo, o Vereador ADILSON destacou a importancia da
proposicao considerando o grande fluxo de veiculos e caminhées que
necessitam transitar da BR-262 a BR-101; objetivando advertir aos usuarios
quanto a existéncia de declive acentuado, aos riscos e a necessidade de cautela
na travessia do trecho a fim de proporcionar seguranca a todos que trafegam
pela rodovia. Posta em votagdo nominal, a Indicacéo foi aprovada por todos os
Vereadores. Ordem do Dia: Leitura do PARECER da Comissao de Justica e
Redacao Final, de Finangcas e Orcamento e de Educagio,  Salde,
Assisténcia e Diversidade Sexual e Ident idade de Género, que apresenta
analise técnica favoravel ao PROJETO DE LEI ORDINARIA DO EXECUTIVO
N.° 026/2024, que dispde sobre a reserva de vagas para negros e indigenas nos
concursos publicos e nos processos seletivos promovidos pelos 6rgaos e
entidades do Poder Executivo Municipal. Posto em discussdao o Vereador
SERGIO justificou seu voto contrario, pois a reserva de vagas torna-se um
processo injusto, sendo necessario valorizar a capacidade técnica dos
candidatos, que inclusive os beneficiados tém essa competéncia. Posto em
votagao nominal, o Projeto de Lei foi aprovado pela maioria dos votos sendo 07
(sete) votos favoraveis dos Vereadores Adilson, Armando Zanata, Hugo Luiz,
Narcizo, Nilton, Osvaldo e Serafino e 01 (um) voto contrario do Vereador Sérgio
Bianchi. Passando para o PEQUENO EXPEDIENTE, o Presidente concedeu o
uso da palavra aos Vereadores inscritos. O Vereador SERGIO manifestou
MOCAO DE PESAR aos familiares de Amalia Dalva Pizzol Aboumrade e
Marcela Scandian Luiz em virtude de falecimento. Citou o legado, as
qualidades das homenageadas e os lagcos de amizades construidos; lamentou o
ocorrido e expressou sentimento e desejo de conso lo  e conforto a todos

familiares e amigos. Postos em votagcdo nominal, os Votos de Pesar foram
Hsdos  por todos os Vereadores. Os Vereadores NILTON e OSVALDO
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manifestaram MOGAO DE LOUVOR a toda Equipe do PA (Pronto
Atendimento)  e a todos os Profissionais que compoem a Secretaria
Mun ic ipa l  de Salide em reconhecimento aos excelentes servicos prestados
com empenho e dedicagdo. Posto em votagao nominal foi aprovado por todos os
Vereadores. Os Vereadores NILTON e NARCIZO manifestaram MOCAO DE
CONGRALUTAGCOES ao Governador do Estado do Espirito Santo, o
Excelentissimo Senhor Renato Casagrande em comemoragao a data do seu
aniversario. Posto em votagao, foi aprovado por todos os Vereadores. O
Vereador SERAFINO relatou sentimento de satisfacdo no exercicio do seu
mandato e fez agradecimento a todos. O Vereador NARCIZO registrou seus
agradecimentos pelo privilégio dos seus 32 anos de mandato; descreveu seu
amor e dedicacao; relatou a importancia da humildade e responsabilidade no
exercicio da fungéo, pois o poder nao esta com quem exerce 0 mandato, mas o
poder emana do povo; citou as dificuldades e os desafios enfrentados: enfatizou
a importancia de manter a integridade e o cumprimento do dever: registrou que
se sente honrado e satisfeito, com sentimento de gratiddao e missao cumprida;
fez votos de que todos os eleitos lutem para o bem-estar da populagao. O
Vereador NILTON também relatou seu sentimento e descreveu a honra do
exercicio do mandato; parabenizou e agradeceu a todos. Em sequéncia,
infformou que apés tantas reinvindicacbes dos Vereadores, 0 DER-ES esta
efetuando melhorias na Rodovia Lauro Ferreira Pinto ES-1486, agradeceu os
Chefes dos Poderes Executivos, do Municipio e do Estado. O Vereador
OSVALDO corroborou com as expressdes dos colegas. Passando para o
GRANDE EXPEDIENTE, o Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador
inscrito. O Vereador SERGIO, fazendo o Uso da Tribuna, ap6s cumprimentar a
todos, mencionou ser um dia festivo e ao mesmo tempo triste por ser a Ultima
Sessao Ordinaria do seu mandato de vereanca, mas se despede com a cabeca
erguida, pois procurou fazer o melhor para populagéao, buscando sempre o
in teresse social; expressou sent imento  de gratiddo a todos;  fez e log ios  ao

Prefeito eleito na pessoa do Hugo Luiz Picoli Meneghel descrevendo suas
gMalidades, seus valores e marca pessoal. Finalizando, desejou sucesso a todos
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0s novos representantes eleitos do Executivo e Legislativo. Nada mais havendo
a tratar, Excelentissimo Presidente agradeceu a presenca de todos e encerrou a
presente Sess&o. Informou com fundamento ao Artigo 137, Paragrafo 3°, do
Regimento Interno, por ser a dltima Sessao da Legislatura, a Ata sera submetida
a aprovagéo na presente Sess@o. Suspendeu a Sessao por 10 (dez) minutos
para que a mesma seja redigida. Informou ainda, que sera realizada nova
chamada para reabertura da Sessao, apés a leitura da Ata e uma vez aprovada
sera apensada a folha de votagdo com os nomes dos Vereadores e seus
respectivos votos. Aproveitou a oportunidade, por ser provavelmente a ultima
Sesséo de 2024, para desejar a todos um feliz Natal, um Prospero Ano Novo e
um bom recesso Parlamentar. Convidou a todos para Sess&o Solene de Posse
dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito Municipal, que acontecera no dia
primeiro de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), as 10h (dez horas), na
Sede da Camara Municipal. Eu, Armando Zanata Ingle Ribeiro, Primeiro-
Secretario da Mesa, determinei a lavratura da presente Ata que, apds aprovada
por meio de votag&o Plenaria, sera assinada por mim e pelo Senhor Presidente,
anexados os documentos e disponibilizada, juntamente com o audio da presente
Sessao, no site oficial da Camara Municipal.

Sala das Sessdes ,  04 de dezembro  de 2024.

ARMANDPO ZANATA INGLE RIBEIRO
1° Secretario

Al
Présiderite da Camara Municipal
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Poder Legislativo

CHAMADA DE PRESENGA
32.2 SESSAO PLENARIA ORDINARIA

DIA 04/12/2024
Chamada de PRESENCA dos Senhores Vereadores

Reabertura da na Sessao Plenaria Ordinaria do dia 04 (quatro) de dezembro de
2024, a qual foi suspensa para descricéo da ATA.

n.° Vereadores Presente Ausente

01

02

03

04

05

06

07

08

09

ADILSON JOSE ROVETA
ARMANDO ZANATA INGLE RIBEIRO
CHARLES GAIGHER
HUGO LUIZ PICOLI MENEGHEL
NARCIZO DE ABREU GRASSI
NILTON CESAR BELMOK
OSVALDO SGULMARO
SERAFINO ANTONIO SIMONI
SERGIO BIANCHI

Resultado da chamada: (8 ) Presente(s)
(4 ) Ausente(s)

Cer

(ARMANDO ZANATA INGLE RIBEIRO
1° Secretar io

p r  =2 =
DARLES GAIGHER

HR da Camara  Municipal
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CHAMADA DE VOTAGAO
32.2 SESSAO PLENARIA ORDINARIA

DIA 04/12/2024
Chamada para VOTACAO da ATA DA SESSAO ORDINARIA ocorrida no dia 04 de

dezembro  de 2024.

(Em cumprimento ao Artigo 137, Paragrafo 3° do Regimento Interno, por ser a
ultima sesséo da legislatura, a Ata é submetida a aprovacgao na propria Sessao)

Vereadores Favoravel ‘AbstencaoAusente

ADILSON JOSE ROVETA
ARMANDO ZANATA INGLE RIBEIRO
CHARLES GAIGHER (Presidente)*

HUGO LUIZ PICOLI MENEGHEL
NARCIZO DE ABREU GRASSI
NILTON CESAR BELMOK
OSVALDO SGULMARO
SERAFINO ANTONIO SIMONI
SERGIO BIANCHI
* 0 Presidente vota em caso de empate ou opcional sua votagao.

Resultado da votacao: (2)  Favoravel (is)
(
(
(4

(><) Aprovado

) Contrario (s)
) Abstencao (des)
) Ausente (s)

( )Reprovado

= = .
VARMANDO ZANATA INGLE RIBEIRO

1° Secretario

Presidente da Camara Municipal
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RESULTADO DE VOTAGCAO
322 SESSAO PLENARIA ORDINARIA

DIA 04/12/2024

ATA DA 32° SESSAO PLENARIA ORDINARIA, ocorrida no dia 04 (quatro) de
dezembro de 2024.

RESULTADO:

CAMARA MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES
APROVADO
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